

---

**По сообщению СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи жительнице города Новоалтайска следственными органами СКР России по Алтайскому краю организована доследственная проверка**



В одной из социальных сетей Интернета опубликовано сообщение жителя города Новоалтайска о смерти его жены. По словам мужчины, в декабре 2019 года он обратился в отделение скорой помощи при КГБУЗ «Городская больница г. Новоалтайска» в связи с болью ноги у супруги. Приехавшие по вызову врачи поставили женщине обезболивающие препараты, не предложив госпитализацию. После того, как супруге не стало легче, через день ее доставили в городскую больницу, где через несколько часов она скончалась. По данному сообщению средств массовой информации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями для установления причинно-следственной связи назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего изложенные в материале СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1427189/folder/folder/873343>